% Aimog(yvvaikeg 27-50 etdv)= 0,467(ME) + 0,486 (MH) —0,569(I'A)-
18,4 1 (-21,4 yua abAntéc)

ME= nepipetpog péong

I'A= mepiperpog yaumog de€1dg

MH= nepipetpog unpod de€rod

To 0606716 T0V Aoy eivar duvatév va Bpebdei kon pe v eéicwon Siri

d=1,0994921-0,0009929 x A + 0,0000023 x A%-0,0001392 x nAio(yia
yovaikeg 18-55 etdwv)

A=tpiképadog pe deppatontuydpetpo (16)

A= unpog pe deppotontuyopetpo (12)

A= Aexavn pe deppatontuyouetpo (12,5)
A=16+12+12,5=40,5

d=1,0994921- 0,0402125+0,0037726-0,00348=1,052027

d=1,052027 émov 10 avtikabiotodpe oy e€icwon Siri Almovc=495/d —
450

Siri=20,52025 % Aimoc

d=1,1093800 — 0,0008267A% —0,0002574 x nAwia (Yo avdpeg 18-61
ETOV)

A = gumpoc pépog unpov (katakdpuen nroymon)

A =5imha 6TOV OPPAAS (KaTAKOPLEN TTOYMOT)

A = K@1o omd ™ PAcYEAN 6TO VYOG TG TEUTTNG TAELPAS (KaTakdpuen
TTOXWON)

TYTIOITIA THN EYPEZH IAANIKOY BAPOYX

IB(Gvdpeg)=48+0,9(Y-152)kg
IB (yovaixeg)=45+0,9(Y-152) kg
Y=cm /

IB(Gvdpec)=22,7x Y?
IB(yvvaikec)=22.4 x Y?
Y=cm



